

Product Specification

Product Name:

PORTER'S STUCCO WAX

PRODUCT DESCRIPTION:

Porter's Stucco Wax is a superb blend of fine waxes especially formulated to be used as a protective finish over Porter's Fresco, Chalk Emulsion and Interior Distemper where improved durability is required. Dries to a hard finish and can be buffed to achieve required gloss.

LOCATION:

Interior.

SUGGESTED APPLICATIONS:

Can be applied as a protective finish over Porter's Fresco, Porter's Chalk Emulsion and Porter's Interior Distemper.

COLOUR:

Appears creamy white in can, dries clear.

LIMITATIONS:

Please be aware that Stucco Wax may make the applied paint colour appear darker.

Not suitable for use in wet areas.

Do not apply in high humidity, below 10° c or above 30° c.

PREPARATION:

Follow drying time instructions from the specification of the product you are coating.

APPLICATION:

Use either of the following methods:

USE A SPATULA OR TROWEL to apply Stucco Wax sparingly, straight from the can, or USE A SOFT LINT FREE CLOTH.

In both instances ensure Stucco Wax is sparingly and evenly applied.

Before the wax is completely dry buff vigorously by hand with a soft clean cloth, or mechanically with a lamb's wool buffer. Walls will be touch dry after buffing, and completely dry after 12 hours. For best results, buff again the following day when the wax has hardened completely.

Application tip – Apply and buff small areas at a time. If the wax is allowed to dry out completely before buffing the job will be very much harder.

COVERAGE RATES:

Covers approximately 10-12m² per kg, depending upon porosity, surface texture and wastage rates.

WASH UP:

Pure gum turpentine.

COMPLEMENTARY PRODUCTS:

Porter's Stucco Wax is compatible for use over Porter's Interior Distemper, Porter's Chalk Emulsion and Porter's Fresco. Test before use as a slight colour variation may occur.

PACKAGING:

Porter's Stucco Wax is available in 225g, 850g (1 litre can) and 3.3kg (4 litre can).

STORAGE:

Store in a cool dry area, protected from frost.

PRECAUTIONS:

Keep out of reach of children. Avoid swallowing. Avoid eye contact. Avoid prolonged skin contact. Provide adequate ventilation. If accidental contact occurs, rinse immediately with water.

MANUFACTURER'S/DISTRIBUTOR'S DETAILS:

Porter's Paints 288 Coward St Mascot NSW 2020 Australia

Phone: (02) 9698-5322 Toll free: 1800 656 664 Fax: (02) 9699-5322

E-mail: enquiries@porters.com.au Web: www.porterspaints.com

Porter's Paints 150 Hutt Park Rd Gracefield Lower Hutt 5010 New Zealand Ph: 0800 672 468